
 

 

 

 

У К Р А Ї Н А 

                                             ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 

                                      ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

                                          ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                                                      Р І Ш Е Н Н Я 

      

26 травня 2016 року                                                                        № 4 

    

Про організацію оздоровлення та  
відпочинку дітей влітку 2016 року 

  

 Розглянувши інформацію про організацію оздоровлення та відпочинку 
дітей у дошкільних навчальних закладах міста влітку 2016 року, керуючись 
законами України «Про дошкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет Пологівської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Інформацію про організацію оздоровлення та відпочинку дітей у 

дошкільних закладах міста влітку 2016 року прийняти до відома 

(додається).  
 

2. Керівникам комунальних дошкільних навчальних закладів з метою 
організації оздоровлення та відпочинку дітей: 

- забезпечити впровадження у дошкільних навчальних закладах 

інноваційних оздоровчих технологій; 
- широко використовувати природні фактори та проводити  

загартовуючі процедури  з дітьми; 
- підвищувати рівень поінформованості батьків щодо питань 

оздоровлення, загартування, безпеки поводження на воді, 
охорони життя та здоров’я дітей, попередження отруєння та 
дитячого травматизму влітку; 

- забезпечити під час оздоровчого періоду збалансоване, 
раціональне харчування, організувати додатковий прийом їжі – 

другий сніданок у вигляді фруктів, соків; 
- постійно здійснювати контроль за дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог організації харчування дітей влітку. 

 

 

Міський голова                                                            Ю.А. Коноваленко 

 

 

 



Інформація про організацію оздоровлення та відпочинку дітей у 
дошкільних закладах міста влітку 2016 року 

 

     З 1 червня по 31 серпня в дитячих дошкільних закладах міста  проводиться 
літньо – оздоровча компанія.  

  Пріоритетні напрями роботи дошкільних закладів 

 на літній оздоровчий період: 
    1. Створення  умов для ефективного оздоровлення дітей  влітку 
шляхом упровадження сучасних здоров'язбережувальних та 
здоров'яформувальних технологій. 
    2. Здійснення педагогічної і санітарної освіти батьків з питань виховання 
і оздоровлення дітей в літній період. 

    3. Забезпечення максимального перебування дітей на свіжому повітрі, 
достатньої  рухової активністі, насиченої рухливими, спортивними 
іграми, екскурсіями, позитивними емоціями. 
     4. Підвищення ефективності освітньої роботи з питань особистої 
безпеки та захисту дітей. 
    5. Організація збалансованого харчування та раціонального питного 
режиму. 

 Керівниками дошкільних закладів видано накази про проведення літнього 
оздоровчого періоду, плани роботи на літо затверджені та погоджені 
управлінням Пологівської санітарно-епідеміологічної служби та відділом освіти 
Пологівської райдержадміністрації. 

З 01.06.2016 року роботу дошкільних закладів буде переведено на літній 
режим: забезпечення максимального перебування дітей на свіжому повітрі, 
проведення занять за літнім розкладом. 

 В період канікулярних місяців (червень для КДНЗ №1, №2, №6 та липень 
для КДНЗ №3, №4, №5 ) оздоровлення дітей буде проводитись батьками. 

Згідно планів на літній період робота дошкільних закладів  спрямовується на 
організацію змістовної, різноманітної діяльності дітей з метою їх оздоровлення, 
забезпечення активного відпочинку, закріплення, уточнення, розширення 
запасу набутих упродовж навчального року знань через різні види дитячої 
діяльності.  

Методична робота в закладах спрямована на ознайомлення педагогів з 
використанням  різноманітних ігор з вітром, водою, піском для оздоровлення 
дітей, організацію загартування дітей влітку, створення розвивального 
середовища, запобігання дитячого травматизму в літній період. 

Для батьків планується проведення консультацій з питань оздоровлення, 
загартування, харчування дітей, профілактики захворювань у літній період. 

Керівником закладу, медичною сестрою постійно здійснюватиметься 
контроль за дотриманням літнього режиму в ДНЗ, проведенням ранкової 
гімнастики та фізкультури на свіжому повітрі, проведенням оздоровчих та 
загартовуючих процедур, дотримання санітарно-гігієнічних вимог при 
зберіганні харчових продуктів та приготуванні їжі. 



В травні та в періоди канікулярних місяців  в дошкільних закладах 
заплановано провести технічний огляд приміщень, ігрового та спортивного 
обладнання, проведення поточних ремонтів, поновлення та фарбування  
обладнання на ігрових та фізкультурних майданчиках, завезення та заміна піску 

у пісочницях,    систематичне обстеження території ДНЗ з метою ліквідації 
отруйних рослин і грибів, забезпечення своєчасного покосу бур'янів, знищення 

амброзії. 
В  дошкільних закладах також планується проведення всіх форм фізичного 

виховання: заняття з фізкультури, ранкову гімнастику, гімнастику після 
денного сну, рухливі ігри, пішохідні переходи, спортивні розваги, Дні здоров'я. 

Здійснюватиметься весь  комплекс оздоровчо-загартовуючих заходів - це: 
- загартовування повітрям (забезпечення у групових та інших дитячих 
приміщеннях повітряно-теплового режиму за рахунок суворого дотримання 
графіків провітрювання, застосування наскрізного провітрювання, денний сон в 
умовах широкого доступу свіжого повітря в спальній з відкритими вікнами, 
загартовування повітрям при проведенні ранкової гімнастики, гігієнічної 
гімнастики після денного сну з відкритими фрамугами, ранковий прийом на 
свіжому повітрі, організація більшості режимних моментів на свіжому повітрі); 
-загартовування сонцем під час ранкової прогулянки, у процесі діяльності 
дітей; 
-загартовування водою, закріплення самостійних навичок простих водних 
процедур (умивання, миття рук до ліктів, миття ніг); 
-ходіння босоніж по траві, піску; 

- ходіння босоніж по підлозі у групі, по «стежині здоров'я» -  ребристих 
дошках, гальці, ґудзиках. 

Планується проведення музичних, спортивних розваг з дітьми та батьками: 
«Свято мильних бульбашок», «День здоров’я», «Подорож у літній ліс», «Ми 
дружні, спритні  і веселі», «Поклик джунглів» (розвага з батьками), «Свято 
води», «Веселимось, граємо – літечко вітаємо» (родинне свято), конкурси 
пісочних фігур «Фантазії на піску» та інші. 

Особлива увага буде приділена організації роботи харчоблоків: дотримання 
санітарно-гігієнічних вимог, складання перспективного та поточного меню 
згідно рекомендацій щодо харчування дітей в дошкільному навчальному 
закладі влітку, забезпеченість продуктами харчування, дотримання строків їх 

реалізації. 
 

 

Спеціаліст загального відділу з питань 

 організаційної роботи та звернень громадян                              І.М. Омельчук 

 


